



FELSŐZSOLCAI POLGÁRMESTERI HIVATAL

Polgármesteri közlemény - Járványügyi intézkedések II.

Tisztelt felsőzsolcai Lakosok!

A hét közepétől újabb országos határozatok születtek; ezek része a COVID-tesztek árának hatósági maximalizálása (PCR teszt 19.500,- Ft), a maszkviselési kötelezettség kiterjesztése mozikra, színházakra, egészségügyi és szociális intézményekre, ügyfélfogadási irodákra, a szórakozóhelyek este 11 órai bezárása, s október elsejétől csak testhőmérséklet-mérés után léphetnek be a tanárok és diákok az iskolákba, mások pedig nem léphetnek be.

Ami magát a városi pandémiás helyzetet illeti, Felsőzsolcán is vannak megbetegedések.

Fontos hangsúlyozni, hogy minden esetben a járványügyi előírásokat és szakemberek ajánlásait figyelembe véve járunk el, miközben arra törekszünk, hogy a város működőképes maradjon, az élet ne álljon meg. A városunkban működő iskolák részére maszkokat juttattam el, intézményeink folyamatos fertőtlenítése mellett természetesen a közösségi tereken is odafigyel az üzemeltető a fertőtlenítésre és folyamatos a városban lévő játszótér és utcabútorok fertőtlenítése is.

Ismételten arra kérem az ügyfeleket, hogy úgy az intézményeinknél, mint a Polgármesteri Hivatalban az elektronikus ügyintézés részesítsék előnyben, az ügyfélszolgálatokat csak a legszükségesebb esetben keressék személyesen és vigyenek magukkal maszkot, mert ezeken a helyeken kötelező annak viselése.

Mivel azt látjuk, hogy napról napra nő országosan nemcsak a fertőzöttek, hanem a karanténban lévők száma is, nagyon fontos a szabályok betartása, még akkor is, ha azt esetleg indokolatlannak, kellemetlennek érezzük. Most mindenkinek igazán fontos feladata, egyéni felelőssége van, mert a szabályok betartásával és elfogadásával védhetjük meg szeretteink, és a városunkban élők egészségét. Nem lehet elégszer hangsúlyozni ezért, hogy csak egészséges ember menjen közösségbe.

A városunkban élők tavasszal példás fegyelmezettségről, összefogásról és együttműködésről tettek bizonyosságot, erre van most is szükségünk és erre kérem Önöket.

Amint döntés születik bármilyen területen, azonnal tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot. Addig is kérem, Önök is kísérik figyelemmel, az ezzel kapcsolatos híradásokat.

Ingyenesen hívható zöld számok: 06 80 277 455; 06 80 277 456

Aktuális információk: <https://koronavirus.gov.hu/>

www.felsozsolca.hu

facebook.com/felsozsolca.ph/

ZsolcaTv (Vodafone szolgáltató 502-es csatornáján)

Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!



Szarka Tamás
polgármester